

佐科维总统呼吁部长们 做好准备以面对威胁经济的“严重风暴”

【本报讯】佐科维总统在独立宫举行的全体内阁会议上呼吁，部长们进行压力测试，以测试印度尼西亚在“严重风暴”，即经济、能源和粮食威胁来临时的韧性。他希望部长们准备措

施，以预测全球形势对国民经济的影响。由于各种因素，明年全球经济形势将恶化。因此，部长们必须准备和测试各种计划，以便不利条件不会对印度尼西亚产生重大影响。

总统周三(12/10)在内阁秘书处官方网站上指出，稍后我将邀请几位部长和协调部长谈论压力测试，如果风暴来临，我们的实力将达到多远。压力测试将与盾汇、通货膨胀和

经济增长有关。然后，部长们还必须测试粮食和能源安全，如果全球动荡变得更加剧烈。我们必须适当地测试一切，直到A计划、B计划、C计划、D计划，一切都必须准备好，E

计划，是最坏的情况，我们必须计算一切，一旦情况出现恶化，必须真正准备好对这种国内影响的预期。佐科维总统还要求所人员在采取可能影响国民经济的政策时要小心谨慎。

佐科维总统强调说，各部委/机构之间的关系在应对世界经济放缓，以及粮食、能源和金融危机方面必须更加牢固。(亮剑)

民族民主党宣称忠于现任政府 将护送佐科维直到2024年任期结束

【本报讯】民族民主党(Nasdem)选举促胜团主席埃芬迪(Effendy Choirie)强调，该政党将忠于佐科维-马鲁夫政府，直到其任期结束。

埃芬迪也确信，佐科维了解民族民主党总主席苏尔雅·巴洛迄今为止对现任政府的巨大贡献和牺牲。

民族民主党官方推特账号@NasDem周三(12/10)引述埃芬迪说，巴洛和民族民主党为佐科维的胜利作出多大的牺牲，我相信佐科维知道这一点，本党将对佐科维政府忠心耿耿，直到他的任期结束。

与此同时，民族民主党中央理事会副秘书长赫玛维(Hermawi Taslim)强调，该党支持佐科维-马鲁夫政府的



前些时，佐科维总统在巴洛(左)陪同下为民族民主党大厦主持启用典礼

承诺不容置疑。他还表示，本党将护送佐科维，直到他的任期在2024年结束。

赫玛维说，巴洛坚定地表示，我们将永远捍卫佐科维总统的领导权，直到2024年。所以，我们的承

诺是直到最后。

民族民主党希望护送佐科维，以便他可以在2024年顺利结束任期。据他说，巴洛在宣布雅京省长阿尼斯为2024年总统候选人时证实了这一愿望。

赫玛维表示，民族民主党对佐科维的忠诚可以从2014年和2019年的总统选举中看出。他说，本党一直是第一个提名佐科维为总统候选人的政党。

他说，从2014年执政之初，民族民主党就对佐科维非常忠诚。事实上，在2014年总统大选中，本党是第一个提名佐科维为总统候选人的政党。接下来在2019年总统大选，本党再次成为第一个提名佐科维的政党。

赫玛维说，有了这段甜蜜的经历和历史，我可以肯定地说，巴洛和佐科维的关系很牢固，沟通也很好。

有鉴于此，赫玛维要求不要将民族民主党对阿尼斯的支持解释为背板了政府联盟。(Irw)

穆丽亚妮出访美国纽约市 会见美国商业巨头讨论我国与全球经济前景



财政部长穆丽亚妮与一群商业巨头投资者和新兴市场

【本报讯】债券持有人举行了会议。这是在穆丽亚妮在美国纽约的一系列工作议程中进行的。

周四(6/10)，穆丽亚妮会见了一些商业巨头投资者，如拉扎德、城堡、阿贝特勋爵、贝莱德、麦凯盾、AM汇丰银行与范埃克。在会上，穆丽亚妮传达了印尼新冠肺炎疫情以来经济复苏的发展历程，以及全球金融动荡、世界粮食和能源危机带来的挑战。

穆丽亚妮周日(9/10)在其IG私人账号上表示，我还阐释了2022年国家预算的财政政策，以及未来财政政策的方向，以管理这些非凡的动荡。

她在会议上坦言，从商业巨头投资者那里获得了有关全球金融动荡风险的最新信息和直接投入，预计到2023年，全球金融动荡仍将威胁世界。

她说，许多新兴国家的经济状况将非常艰难。即便如此，投资者仍将印尼视为拥有良好政策、经济和财政表现的国家之一，因此，能够面对动荡并预测经济动荡。面对不容易的全球冲击，印尼的良好经济表现和政策预计将得到维持。

在纽约逗留期间，穆丽亚妮还会见了气候慈善机构，即彭博慈善家、贝索斯地球基金、宜家、洛克菲勒、高潮基金会与格拉斯哥净零金融联盟高层。

她与PT SMI总裁埃德温·谢赫鲁扎德(Edwin Syahrudin)在会议上阐释了能源转型机制印度尼西亚国家平台，以克服能源部门的碳排放。

穆丽亚妮最后表示，讨论金融机构和慈善家融资合作的各种问题，挑战和可能性，以克服气候变化的威胁和履行净零碳排放承诺。(亮剑)

苏西洛提醒G20：可能发生世界核武大战



我国第六任总统苏西洛

【本报讯】我国第六任总统苏西洛提醒20国集团领导人关于潜在威胁世界的核武器大战。

苏西洛周二(11/10)在其推特帐户@SBYudhoyono上表示，如果俄罗斯-乌克兰冲突升级，这种情况是可能发生的。伴随着使用核武器的世界大战的发生可能成为现实。如果世界领导人不寻求真正的解决办法，世界可能同时面临三次危机。如果事情失控，即经济冲击和全球安全，而新冠肺炎大流行

仍然存在，拯救地球免受全球变暖的影响将失败。因为世界不再关心它，也不列为优先事项；世界可能会经历三重危机，即安全、经济和环境。

苏西洛要求20国集团领导人进行协商，以确保世界和平。

苏西洛指出，世界各国领导人啊，包括联合国，做出实际行动拯救我们的世界。无所作为是不道德的，利用巴厘岛的20国集

团论坛来拯救我们的世界，拯救我们的星球。

众所周知，20国集团峰会是几个中上层经济水平的发达国家，以及发展中国家参加的经济论坛。

俄罗斯、乌克兰和美国也是将于2022年11月在巴厘岛举行的论坛的成员。

马鲁夫·阿敏副总统已证实，美国总统拜登将出席20国集团峰会。(亮剑)

中爪省八马兰县卡尔多沙里村民 自愿互助合作为村长候选人竞选活动捐款

【本报讯】中爪哇省八马兰县(Pemalang)乌鲁杰米(Ulujami)镇卡尔多沙里村(Kertosari)一位名叫苏普里彦多(Supriyanto)的村民的视频突然在社交媒体上疯传。这是因为苏普里彦多在八马兰县的“统一竞选村长选举”时，其竞选活动收到了村民们的捐款。此外，其支持者还自发地合作送来了零食、糖、茶、咖啡等物品助选。

苏普里彦多深受感动，对所有帮助过他的居民表示感谢。他承认自己没有花一分钱竞选村长职位。周日(9/10)，苏普里彦多表示，我真的很感动，特别是当选序列表的抽签出来了，我没有支付任何费用，是村民们真诚地支持我，再次，我表达最深切的感谢。

苏普里彦多指出，村民想要改变村长选举即是

金钱政治的范式，俾使村民的候选人获选；这样做只是为了让村民支持的候选人没有“退还竞选费用”的负担。

当地居民伊曼(Imam)坦言自愿捐赠物资与资金来支持苏普里彦多。因为在其眼中，苏普里彦多是一个很好的领袖人选，喜欢做一些对环境有益的事情。伊曼表示，每天晚上我都会关注我们居住的环境，以确保苏普里彦多支持者的选票。

境，以确保苏普里彦多支持者的选票。

此前，村民共同努力支持苏普里彦多作为村长候选人的视频，在社交媒体IG上传播开来；这段视频是前段时间在获取序列号后，并在村公所宣传愿景和使命的时候拍摄的。

在村长选举时，苏普里彦多获得选举序列号01，并将在卡尔多沙里村的村长选举与另外两名候选人查娜(Nur Janah)和哈米(Abdul Hamid)竞争。(亮剑)

印尼公民在美国德克萨斯州 遭青少年乱枪误杀

【本报讯】印度尼西亚公民诺菲娅·古尔尼亚·普特里(Novita Kurnia Putri)于周三(5/10)被一名十几岁的少年误杀身亡。印度尼西亚共和国驻德克萨斯州休斯顿总领事馆已证实此事的发生。

周日(9/10)，我国驻休斯顿总领事馆社会保障职能协调员穆罕默德·卡迈勒(Mohamad Kamal)声称，这起误杀事件发生在德克萨斯州圣安东尼奥市，距离休斯顿总领事馆大约3个小时的车程，受害者是名为菲娅·古尔尼亚·普特里的印度尼西亚公民。休斯顿总领事馆收到报告后，就直接去了出事现场，并会见了受害者的美国公民丈夫。

卡迈勒解释说，根据当地警方的信息，枪击事件的嫌疑人为两个人，分别是14岁和15岁的少年。在使用自动机枪进行射击之前，两人在现场周围偷了一部汽车；随后，当地警察在使用汽车和直升机追赶后逮捕了嫌疑人。两人都被指控犯有两项谋杀罪和严重殴打罪，最重将被判处死刑或终身徒刑。

根据当地媒体报道，枪击事件是在当地时间下午1点30分左右在圣安东



诺菲娅

尼奥市发生的，嫌疑人在驾驶汽车时向几间房子进行射击。

据警方称，嫌疑人“开枪时打错了房子”。当地媒体确定了受害者，即25岁的诺菲娅·古尔尼亚。受害者在其房间里工作时被枪杀，嫌疑人在向受害者的住家发射了多达100发不同口径的子弹后，导致受害者死亡。

另一名受害者也是一名妇女，是居住在Airbnb租房平台的一所房子。这名妇女被子弹击中受伤。

卡迈勒解释说，休斯顿总领事馆目前正根据家人的要求，将诺菲娅·古尔尼亚的遗体遣返印度尼西亚。为了加快遣返遗体的进程，休斯顿总领事在德克萨斯州奥斯汀会见了美国务卿，以加快遣返诺菲娅·古尔尼亚遗体的行政程序。(亮剑)

AJI发起请愿书敦促总警长 审查Narasi媒体工作者遭黑客攻击事件

【本报讯】不久前，印度尼西亚独立记者联盟(AJI)发起了一项在线请愿书，敦促总警长里斯提约将军彻底调查对Narasi媒体工作者进行黑客攻击的指控。在线请愿书是在change.org页面上创建的。截至下午4点45分，请愿书已由大约116人签署。

在请愿书中，AJI指出，在过去四年里，Narasi媒体工作者遭黑客攻击是规模最大和有系统的。自2022年9月23日，星期五以来，至少有37名员工和前Narasi员工成为Whatsapp、电报、IG、脸书和推特帐户黑客攻击的目标。

AJI指出，黑客攻击的影响非常严重。原因是Narasi媒体工作者无法

安全地工作。他们也觉得被某些方面“监视”了。Narasi的媒体工作者也被迫关闭所有编辑电子邮件，扰乱了协调和内部沟通，甚至无法从民众那里获得信息。我们晓得Narasi是一直对民众产生影响报道的媒体之一。这意味着，这次黑客攻击不仅是对Narasi媒体工作者的攻击，也是对民众的攻击。

AJI认为，这次袭击事件违反1999年关于新闻界的第40号法律所保障的新闻自由的条款。对国际社会而言，具有《公民权利和政治权利国际公约》(ICCPR)第19条和《公民权利和政治权利国际公约》第19条第34号一般性

意见所保障的见解和信息自由权。这项权利也受到印度尼西亚宪法的保障，即《宪法》第28E条和第28F条，以及1999年关于人权的第39号法律第14条。

AJI表示，黑客攻击事件不仅是这一次发生而已。此前，曾发生过八起黑客攻击记者和媒体的案件。SAFE.net是处理数字攻击案件的快速反应团队的一部分，记录了记者、活动家、学生、员工和讲师经历的48起黑客事件。然而，没有一起黑客攻击记者或其他关键民间团体的案件被揭露出肇事者是什么人。

AJI指出，这一切表明执法人员未能发现并找到

攻击者。不仅如此，此事还引起了民众的怀疑，即国家参与了黑客行动。由于上述原因，AJI敦促总警长里斯提约将军调查黑客攻击Narasi媒体工作者的肇事者。透明的调查将证明这次黑客攻击中没有涉及国家因素。因为，黑客攻击或非法访问是数字时代的一种犯罪形式，违反了《电子信息与交易法》第30条第(1)款。

早些时候，Narasi的一些媒体工作人员遭到黑客攻击。攻击始于Narasi制作人杰伊·阿克巴(Jay Akbar)收到Whatsapp消息时开始，在那以后，杰伊就再也无法使用其手机了。网络攻击也涉及到其他Narasi的媒体工作者。(亮剑)